



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

ERRATA AO EDITAL 09/2019-UEPA

CHAMADA PÚBLICA PARA DOUTORADO
SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA
MODALIDADE DOUTORADO PROFISSIONAL – Turma 2019

A Universidade do Estado do Pará torna pública a alteração do local de recolhimento da taxa de inscrição da SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO ENSINO EM SAÚDE NA AMAZÔNIA MODALIDADE DOUTORADO PROFISSIONAL – Turma 2019, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

1.1. O pagamento da taxa de inscrição será feito exclusivamente via depósito bancário, no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais) no Banco do Brasil, agência: 1.674-8, conta corrente nº 102.104-4 (FADESP), obedecendo ao horário bancário.

LEIA-SE:

1.1. O pagamento da taxa de inscrição será feito exclusivamente via depósito bancário, no valor de R\$ 300,00 (trezentos reais) no Banco do Estado do Pará (BANPARÁ), Agência: 14, conta corrente: 312.238-7 - CNPJ: 34.860.833/0001-44), obedecendo ao horário bancário.

Belém, 08 de março de 2019.

RUBENS CARDOSO DA SILVA
Reitor da Universidade do Estado do Pará



Centro de Ciências Biológicas e da Saúde
Trav. Perebebuí, nº 2623 – Marco / CEP: 66087-670
Fone: (91) 3277-1378/ 3276-2500
E-mail: gabccbs@uepa.br